
 

 

Esegui le equivalenze: 
 
1006 cm = dam 
5,13 Km = m 
20,46 dm = mm 
0,87 Km = m 
43,17 Km = cm 
9,18 dam = cm 
0,17 hm = dam 
6 dam = cm 
2 dm = m 
400 cm = dm 
12 m = mm 
1500 dam = Km 

5 Km= m 

Esegui le equivalenze: 

700 cl = dal 
1500 dal = hl 
6 hl = ml 
650 cl = dl 
50 hl = l 
20 dl = l 
700 l = hl 
0,17 hl = dl 
14 dal = l 
4800 ml = dal 
1329 ml = l 
58 hl = cl 
500 cl = dl 
 

Esegui le equivalenze: 
 
6 Mg = Kg 
470 g = dag 
7000 g = Kg 
540 dg = g 
55 Kg = dag 
2,7 hg = g 
5,47 g = Kg 
36 hg = g 
3000 Kg = Mg 
89 dag = dg 
4,6 Kg= dag 

235 g= hg 

9000g=hg 

Scrivi l’unità giusta per ottenere 
le seguenti equivalenze 
 
340 g = 34 ________ 
7000 g = 7 ________ 
46 Kg = 46 ________ 
340 dg = 34 ________ 
6 Mg = 6000 _______ 
190 g = 19 _________ 
2000 Kg = 2 ________ 
35 Kg = 3500 _______ 
8000 mg = 8 ________ 
66 dag = 6600 _______ 

Metti in ordine crescente le seguenti misure 
4 l – 8 dal – 3000 ml 
_________________________________ 
900 dl – 87 l – 4 hl 
_________________________________ 
2000 cl – 15 l – 60 dl 
_________________________________ 
11 hl – 130 dal – 60 ml 
_________________________________ 
25 hl – 30 dl – 350 cl 
_________________________________ 
50 l – 60 dal – 800 dl 

_________________________________ 

Trasforma ed esegui le seguenti operazioni: 

7 m + 78 dm + 0,34 hm 

=_____________________________________________________ 

78 Km – 512 m 

 =_____________________________________________________ 

124 dl + 435,8 l + 108 cl 

=_____________________________________________________ 

125 dl – 9,4 l 

 =_____________________________________________________ 

0.87 Kg + 37 g + 234 cg 

=_____________________________________________________ 

7,3 Kg – 4,4 hg  

=_____________________________________________________ 

236,5 mg + 23 dg + 3,5 g 

=_____________________________________________________ 

45 dam – 12 m 

=_____________________________________________________ 

Indica il valore di ogni 

cifra. 

14,6 hg = 1 kg 4hg 6 dag 

565 dg = 

1830 g = 

62,44 dag = 

17,5 dg = 

1,841 kg = 

79,4 dag = 

301 hg = 

38,65 kg = 

31,71 g = 

75 cg = 

6,1 g = 

72,3 dag = 

9,80 hg = 

 


